

В среду завершилась 22-я "Сибирская Робинзоада": 50 "робинзонов" - инвалидов вернулись после 9-дневного путешествия на берег Томи, где они жили в палаточном лагере вдали от "тепличных" условий мегаполиса. Но какие бы испытания ни выпали на долю участников "Робинзоады", каждый год они уезжают навстречу приключениям с улыбкой и возвращаются с такой же улыбкой и отличным настроением.

"Эта "Сибирская Робинзоада" - невероятная, одна из лучших, она войдет в золотые страницы нашей истории!" - убеждена организатор, волонтер Юлия Романова. Этот проект назван "НПоследний герой" - в противовес известному шоу "Последний герой", где каждый сам за себя, а "робинзоны", напротив, поддерживают друг друга и добиваются новых высот вместе.

За эти девять дней в палаточном лагере произошло столько интересного и увлекательного, что воспоминаний хватит на целый год - до следующей поездки. А мы расскажем о путешествии подробнее в одном из следующих номеров.

Здорово, когда инициатива приносит результат. Как это, например, произошло с хоккейной площадкой (на нижнем снимке слева) у школы № 4, открытой в рамках региональной программы "Твой Кубасс - твоя инициатива".

Прежняя хоккейная коробка стояла здесь около двух десятилетий и являлась центром притяжения детвора, особенно мальчишек, зимой с уносимем говнишкой шабью по льду. Но шли годы, а состояние площадки ухудшалось. В последнее время из-за перепада уровней ее сложно было даже заливать.

И как же рады были ребята и тренер Анатолий Булахов, когда проект ремонта хоккейной площадки стал одним из победителей программы "Твой Кубасс - твоя инициатива" у Кузбасс.

Сейчас всё соответствует современным стандартам. Покрытие основания обновлено - зимой лёд будет ровным, а в другие времена года можно играть в футбол или флорбол. Ограждение надежное, чтобы шабья не улетала за пределы площадки и не травмировала болельщиков. Ударопрочные борты снизят возможность повреждений у хоккеистов. На такой площадке будет одно удовольствие просто кататься на коньках.

На торжественном открытии присутствовал Максим Кишин, Воспитатель "Металлурга", забросивший немало шайб за родную команду, но, к сожалению, теперь играющий в пермском "Молоте", приветствовал юных хоккеистов и пожелал им удачи в ледовых баталиях.

В этом году по программе "Твой Кубасс - твоя инициатива" в нашем городе должны отремонтировать еще несколько спортплощадок - в м/школе № 32 и в школах № 18, 50, 64.



Каждый в душе - Робинзон!



Второй год ремонтуют улицу Ленина. В июне глава Новокузнецка Сергей Кузнецов поставил задачу дорожникам - завершить работы к Дню города.

Непосредственно на улице Ленина, главной транспортной артерии Кузнецкого района, полностью уложили верхний слой асфальтового покрытия на участке протяженностью 3 километра. Осталось заасфальтировать примыкания и восстановить нарушенное благоустройство - планируют сделать это до конца нынешней недели.

Хочется надеяться, что благоустройство распространится и на сверки около ДК "Алюминик". Выглядит он в данный момент непрезентабельно - потрескавшийся асфальт, кое-как законченная траншея (на нижнем правом снимке). Не дело, что в самом центре района, напротив администрации и памятника Ленину, такое творится. Согласны?..

У символа новокузнецких спасателей - шенка лаборатора - теперь есть имя. По итогам конкурса, который объявили сотрудники спасательной службы, выбрана кличка из 140 вариантов. В список 15-ти финалистов вошли самые удачные и звучные имена, например, Чип (или Дейл), Гром, Плутто, Нос, Шанс, Рейд... Но первое место отдал имени Байкал. Его предложила заместитель директора по безопасности жизнедеятельности школы-интерната № 38 Алёна Домнышева.

"В честь озера в самом сердце России. По бурятской легенде, из появившейся трещины после содрогания земли вылез огонь. Только после криков: "Бай, гал!", означающих: "Огонь, остановись!", пламя стало затухать, а трещина постепенно наполнилась пресной водой - так появился Байкал. Пёс Байкал самый умный, благородный, красивый, чистый, с холодным разумом и солнечной улыбкой - как его тёзка - озеро Байкал!" - так объяснила свое предложение Алёна. За победу она получила спасательский рюкзак с 36-ю предметами и подарочный сертификат от сети зоомагазинов на сумму 7 000 рублей - который победительница вместе с сыном и дочерью передала приюту для животных "Шанс на жизнь".

На втором месте - Юлия Прудникова, заведующая детским садом № 65, предложившая имя Барри. Пёс с такой кличкой, по мнению Юли, решителен и сосредоточен, надежен и стабилен. Она также получила приз за свою идею.

Основные празднования Дня города прошли 6 июля в Новоильинском районе на Площади защитников Донбасса. Успели к празднику? Как оказалось, это было только техническое открытие, которое выявило ряд проблемных мест, требующих доработки.

По информации телеграм-канала Новоильинского района, подрядчику поручили оперативно восстановить все газоны.

оказавшиеся размытыми после дождей. На качели на перголах установят ограничители амплитуды раскачивания, чтобы люди не раскачивались до 180 градусов. Несанкционированное купание в фонтане-подкове вызвало разлив воды, а в каскадном фонтане нет защиты проводов и системы циркуляции воды от несанкционированного доступа, поэтому появятся таблички с правилами посещения фонтанов, добавят дополнительный отбойник для воды фонтана-подкова, смонтируют защитные короба и установят элементы фиксации решетки системы циркуляции. Также собираются привлечь к ответственности по статье 243 УК РФ (о "нарушении требований сохранения или использования объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов РФ, включенных в Единый государственный реестр объектов культурного наследия народов РФ") - от штрафа до лишения свободы - нарушителей, которые залезли на монумент.

И еще: соблюдайте чистоту! После праздника с площадки коммунальщиками собрано 29 мешков мусора по 120 литров каждый, в то время как со всего района - 25 мешков. Судите сами, насколько "насинычили" горожане, бросание мусора мимо урны (кстати, на площади стоит 43 урны). Оставайтесь людьми!

Ольга Осипова, Денис Платов, Александр Бокин (фото).